

# Roztocký zpravodaj



## Informační občasník Obce Roztoky u Jilemnice

Uzávěrka dne: 29.3.2006

Cena jednoho výtisku: zdarma

Odpovědná osoba : Osvald Süss

Jaroslav Šimůnek

číslo: 1/2006

Pouze mráz a sníh doprovázejí letošní zimu, a proto si každý z nás jistě přeje, aby vládu nad zimou převzalo jaro. Na tuto chvíli si ale bohužel budeme muset ještě nějaký čas počkat. Většinu z nás jistě délka letošní zimy překvapila a zásoby topení se ztenčily na minimum. Někteří z nás dokonce podle zápachu, který se po obci někdy šíří, roztápí svůj kotelní kotel zoufale umělými hmotami. A proto nejen pro tyto občany, ale i pro Vás ostatní jsme připravili tento zpravodaj, abychom Vám mimo jiné podali informace, které pomohou při jarním úklidu, na který se už určitě každý z nás těší. Protože čisto a pořádek dělá určitě radost každému z nás.

### ***O čem jednalo obecní zastupitelstvo*** \_\_\_\_\_

Obecní zastupitelstvo se v letošním roce sešlo poprvé 14.3.2006. Tato veřejná schůze, kterou sledovala skupinka občanů v počtu čtyř, projednávala nejprve hospodaření naší příspěvkové organizace Základní a Mateřské školy v Roztokách u Jilemnice a její rozpočet. Posléze byl předložen návrh rozpočtu naší obce, jehož prioritou pro tento rok je rekonstrukce a přístavba sokolovny. Bohužel do dnešního dne není možno s jistotou říci, že tato akce proběhne. Stále ještě není rozhodnuto o tom, zda nám na tuto akci budou poskytnuty finanční prostředky a v jaké výši. V současné době probíhá výběrové řízení na zhotovitele tohoto projektu.

Do plánu oprav a investic byla mimo jiné také zahrnuta rekonstrukce artefaktu kříže z dílny J. Kühnla z roku 1888 umístěného na novém hřbitově v hodnotě cca. 130 tis. Kč. Počítá se zde také s opravou průčelí základní školy, na kterou bylo zároveň požádáno dotaci z programu POV. Z významnějších akcí můžeme ještě jmenovat parkové úpravy

okolí Drábkova rybníku, oprava střechy hasičárny, opravu balkónů na č.p.305 a mnoho dalších prací charakteru údržby majetku obce.

Na minulém zasedání proběhla informace o přidělení bytu paní Kocánové Evě, která však tento byt nepřijala, a proto byly znovu projednány předložené žádosti. Komise nakonec přidělila tento byt manželům Tomášovým.

## ***Odpadové hospodářství***

---

Ani v tomto zpravodaji nemůže chybět zmínka o likvidaci odpadů v naší obci. V roce 2005 zaplatila obec 505tis. Kč za odvoz popelnic a kontejnerů. Za tříděný odpad v podobě skla, PET lahví, papíru a Tetrapaků, zaplatila obec 78tis.Kč. Svoz nebezpečného odpadu byl svozovou firmou vyčíslen na 29tis. Kč. Celkově tedy naše obec zaplatila 612tis. Kč za likvidaci odpadů v našem katastru. Vezmeme li v úvahu, že od občanů byla vybrána částka 495tis. Kč a od firmy EKOKOM se vrátilo zpět do rozpočtu 30tis. Kč, musela obec doplatit 87tis. Kč. To znamená, že poplatek hrazený každým z nás, není stále dostačující. Proto znovu apelujeme na Všechny občany, aby se zapojili do třídění odpadů **všech** komodit. Pytle na Tetrapaky a na ostatní plasty z domácnosti jsou stále zdarma k dispozici na obecním úřadě. Je nutné pochopit, že každý z nás určuje cenu svozu odpadů také tím jestli plní popelnice odpadem, který je možno využít k jiným účelům.

Dne 29.4.2006 proběhne v naší obci již tradiční sběr železného šrotu, který organizuje TJ Sokol Roztoky u Jilemnice. Zároveň s tímto sběrem proběhne svoz nebezpečného odpadu, který se bude řídit následujícím harmonogramem:

Stanoviště č. 1:	8,00hod.	u Bušáků
Stanoviště č.2 :	8,15 hod.	u Pavlíčků
Stanoviště č.3 :	8,30 hod	u P-Kvartetu
Stanoviště č.4 :	8,45 hod.	u kovárny
Stanoviště č 5 :	9,00 hod.	u obecního úřadu
Stanoviště č. 6:	9,15 hod.	pod školou
Stanoviště č. 7:	9,30 hod.	u dolní prodejny
Stanoviště č.8 :	9,45 hod	u Patků pod Prklínem
Stanoviště č. 9:	10,00hod	pod Borůvkovými

Nebezpečný odpad neodkládejte předem na svozovou trasu, ale odevzdejte přímo obsluze, kterou bude doprovázet pan Boukal.

Následující týden po těchto akcích budou rozmístěny kontejnery postupně na těchto místech: u Pavlíčků, u řadovek, za nákupním střediskem a u dolní prodejny. Do těchto kontejnerů nepatří žádné železo ani nebezpečný odpad.

**Letní období sběru komunálního odpadu, (popelnic) začíná od pátku 5.5.2006 a pokračuje po 14 dnech každý sudý kalendářní týden až do konce září.**

***Upozorňujeme ty občany, kteří nemají řádně uhrazeny poplatky za odpady, psa nebo za odběr vody, aby tak neprodleně učinili. Ze strany obecního úřadu budou již následovat pouze administrativní kroky spojené s pokutami.***

## ***Životní prostředí v naší obci***

---

Je spousta věcí, které se promítnou do životního prostředí a tím i určují kulturu obyvatel naší obce. Jednou z nich je i chov domácího zvířectva, především pak psů. Nikdo z nás si určitě nepřeje, aby naši obec pokrývalo takové množství exkrementů, jako se to děje v současné době. Právě na sněhové pokrývce je nejlépe vidět, v čem si naše děti hrají a v jakém prostředí žijeme. Když už nám je jedno, že kamkoli stoupneme, tak máme boty od výkalů, tak se alespoň zamysleme nad problémem, jakým je hrozící vir ptačí chřipky. Největší prevencí od uchránění jakékoli epidemie tohoto rozměru je právě udržování hygieny a pořádku. Znovu proto prosíme všechny naše občany o udržování pořádku v naší obci všemi možnými prostředky, abychom se nemuseli stydět za to, v jakém prostředí tady žijeme. Vždyť stačí tak málo!

## ***Něco málo z kultury***

---

- Již tradičním pozváním na počátku jara je pozvání do našeho kulturního sálu na divadelní představení, které organizuje Svaz postižených civilizačními chorobami ZO Roztoky – Kruh dne 31.3.2006 od 19.00 hod.

**SPCCH – ZO ROZTOKY – KRUH A OÚ ROZTOKY U JILEMNICE  
DOVOLUJÍ SI VÁS POZVAT NA DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ KOMEDIE OD  
J.N. GOGOLA V PROVEDENÍ JILEMNICKÝCH OCHOTNÍKŮ:**

### **REVIZOR**

DĚJ ZNÁMÉ SATIRICKÉ KOMEDIE KRITIZUJÍCÍ POMĚRY V RUSKU JE UMÍSTĚN DO MALÉHO MĚSTEČKA, KDE KVETE KORUPCE, NEPOŘÁDEK A PŘETVÁRKA: ÚČETNÍ CHLESTAKOV, KTERÉHO VŠICHNI POVAŽUJÍ ZA REVIZORA, VYUŽIJE TÉTO SITUACE A S CHUTÍ PŘIJÍMÁ ÚPLATKY A DALŠÍ VÝSADY. ŽIVOT MU ZKOMPLIKUJE PŘÍJEZD PRAVÉHO REVIZORA. VSTUPNÉ je 40,-Kč/20,-Kč. Divadelní představení sehraje Jilemnický divadelní spolek „Divadlo v Roztocké“



Toto je obrázek představení roztockého divadelního souboru Tyl, který sehrál divadelní představení REVIZOR v prosinci 1950. Představení bylo odehráno v našem kulturním sále a režíroval ho S.Psota. Hráli: Zdena Psotová – Soukupová, Jan Hamáček, p. Cermanová, p. Knapová, Josef Antoš, p. Vrba, p. Stodolová Anna, František Vrbata, František Blažek a Jan Mečír.

- **30.4.2006** proběhne již tradiční pálení čarodějnic pod novým hřbitovem. Občerstvení pro děti i dospělé bude opět zajištěno.
- **7.5.2006**, to je datum, na který vychází letošní pouť. V tuto dobu budou pro naše děti připraveny poutňové atrakce na asfaltovém hřišti a od 9.30hod. proběhne v našem kostele poutní mše svatá, slavnost sv. Filipa a Jakuba.
- již tradiční „Rockové Roztoky 2006“ se uskuteční v sobotu **3.června 2006** v přírodním areálu Sokolka. Začátek je naplánován na 16.00 hodin.

Vystoupí:

SCHODIŠTĚ

Luboš Odháněl a W.I.X.

Krausbery

Skandaal

Tleskač

Soumrak band

Luboš Pospíšil a Bohumil Zatloukal

**Na hojnou účast se těší pořadatelé!**

## **Volby 2006**

---

V letošním roce proběhnou v naší republice hned troje volby. 2. a 3. června se zúčastníme „Voleb do poslanecké sněmovny parlamentu ČR“, které rozhodnou o tom, která z politických stran se ujme vedení na další čtyřleté období. Současná politická situace není jistě taková, abychom s ní byli spokojeni a proto, máme alespoň malou možnost ovlivnit další budoucnost našeho státu. Přijďte proto k volebním urnám v co největším počtu, abychom ukázali, že nám není lhostejný další vývoj naší společnosti.

Na podzim letošního roku proběhnou senátní a komunální volby, to znamená, že je nejvyšší čas zhodnotit práci současného zastupitelstva a zamyslet se nad tím, jestli by nebylo zapotřebí nějakých změn.

## **Životní jubilea**

### **Duben**

88 let, Šolcová Miloslava, Roztoky u Jil. 39

83 let, Bušáková Marta, Roztoky u Jil. 70

81 let, Kužel Miloslav Josef, Roztoky u Jil. 181

### **Květen**

81 let, Mečír Vlastimil, Roztoky u Jil. 191

### **Červen**

92 let, Masaříková Božena, Roztoky u Jil. 273

91 let, Pacholíková Ludmila, Roztoky u Jil. 344

88 let, Lapacík Ludvík, Roztoky u Jil. 110

85 let, Kovář Miloslav, Roztoky u Jil. 288

84 let, Kotyková Milada, Roztoky u Jil. 82

80 let, Vydrová Jiřina, Roztoky u Jil. 95  
80 let, Mečířová Miluše, Roztoky u Jil. 127

**Všem výše jmenovaným přejeme hodně zdraví a spokojenosti do dalších let.**

## **Statistika za rok 2005**

### ***V roce 2005 se v naší obci narodilo 8 dětí:***

Albertová Gabriela, Roztoky u Jil. 192	Heltová Pavlína, Roztoky u Jil. 87
Petrák Štěpán a Marek, Roztoky 184	Pavlová Monika, Roztoky u Jil. 164
Tremel Vlastimil, Roztoky u Jil. 218	Budinová Kamila, Roztoky u Jil. 217
Hujerová Adéla, Roztoky u Jil. 372	

### ***Rozloučili jsme s našimi spoluobčany:***

Vydra Josef, Roztoky u Jil. 91	Kolář Josef, Roztoky u Jil. 85
Svoboda Václav, Roztoky u Jil. 247	Brikner František, Roztoky u Jil. 59
Hujerová Vlasta, Roztoky u Jil. 128	Tučková Terezie, Roztoky u Jil. 265
Grosmanová Božena, Roztoky u Jil. 3	Bucharová Marie, Roztoky u Jil. 218
Svobodová Anna, Roztoky u Jil. 247	Šolc Vojtěch, Roztoky u Jil. 324

### ***Bylo uzavřeno 5 sňatků:***

Lumenda Jan a Kučerová Zuzana	Albert Libor a Učená Ivana
Pavlíček Jiří a Fátorová Monika	Rek Jaroslav a Lukášková Štěpánka
Vávra Josef a Machová Jana	

Byla rozvedena 3 manželství.  
Do obce se přistěhovalo 17 osob.  
Odstěhovalo se 11 osob.

Stav obyvatelstva v obci ke dni  
31.12.2005                      933

## **Základní a Mateřská škola**

Po nezvykle dlouhé zimě přišlo konečně všemi očekávané jaro. Žáci pátého až devátého ročníku naší školy vytvářeli v hodinách českého jazyka malá literární dílka s tematikou jara. Nejzdařilejšími pracemi se můžete potěšit i Vy.

### **J a r o**

Ještě nedávno  
slunce na rampouchy hrálo,  
teď spolu s ptáky  
přiletělo jaro.

Sníh taje,

kvete jíva  
a celý les  
překrásně zpívá.

Pupeny pučí,  
sněženky kvetou,  
kluci z vrby  
pomlázky pletou.

*Karolína Machová, 5.ročník*

## **O p o ž d ě n é j a r o**

Jaro ťuká na dveře,  
sníh pryč ještě neleze.  
Lyžování bylo dosti,  
ještě teď nám mrznou kosti.  
Sluníčka je stále málo,  
má už býti přeci jaro.

Jaro, jaro, kde se touláš,

vždyť už na nás z nebe foukáš.  
Sněženky už ukaž světu,  
vymaluj nám spoustu květů.  
Vůní není nikdy dost,  
tak ať se nám motá nos.

Jaro, přijď už mezi nás,  
zemi krásnou uděláš.

*Lucie Krausová, 6.ročník*

---

## **J a r o**

Jaro začíná koncem března. Už by měl roztát sníh. V tomto roce se to ale moc nevede. Sněhu je po kolena, někdy i po krk. Už nás nebaví vyhazovat sníh. Většina nás se těší na jaro, protože bude svítit sluníčko, bude tepleji a krásněji. Začnou kvést první rostliny a půda se začne probouzet po únavné zimě.

*Zdeněk Horák, 7. třída*

## **P ř í c h o d j a r a**

Jaro, to kouzelné slovo, při jehož vyslovení si každý představí zelené louky, slunce, teplejší a delší dny. Bohužel, letos to tak nevypadá ani zdaleka.

Podle kalendáře mělo jaro přijít 21. března. V minulých letech už v této době kvetly sněženky a bledulky, ale letos ještě dřímají pod kupou sněhu. Pořád ještě zimní počasí ubírá síly lidem, ale i zvířátkům.

Nejvíc radosti dělá sníh asi nám školákům, ale najdou se i děti, kterým už sníh také vadí. Při pohledu ze školního okna na padající vločky si říkám, že jaro letos svůj včasný příchod určitě nestihne.

Zima byla opravdu vyčerpávající. Každý teď doufá, že už si jaro budeme moci konečně užívat v jeho plné síle.

*Adam Janovský, 8. třída*

## **J a r o**

Po dlouhé a chladné zimě přichází JARO! Začíná se oteplovat, rozkvétají květiny, jarní pěvci začínají zpívat lákavé, líbezné a krásné melodie.

Jaro je krásné, teplé a plné zářivých barev. Sluníčko se usmívá na lidi, ze kterých rychle padá deprese. Jaro je, alespoň pro mě, nejhezčí roční období. Proč? V létě jarní krása brzy usychá, na podzim opadá, v zimě zmrzne. Jaro je prostě nejkrásnější.

*Katka Horáková, 9. ročník*

Po příjemném naladění jarem se ještě vrátím k zimě. Využili jsme dobrých podmínek pro zimní sporty a celou zimu výuka tělesné výchovy probíhala mimo tělocvičnu. Bruslení, lyžování, hry na sněhu a povinné i nepovinné plavání. Poděkování patří dobrovolníkům, kteří vytvořili led pod školou, a pracovníkům obce, kteří led udržovali. Naši žáci a další spoluobčané by jistě přivítali vyjetí tratí, které by (jako

v okolních obcích) navazovaly na tratě studenecké a jilemnické. Vzhledem ke složitosti vytýčení takových tratí a nutnosti souhlasu všech majitelů pozemků, po kterých by tratě vedly, budeme si pravděpodobně i v příštích letech vyjíždět tratě sami.

Pozitivně působí náhled do rozpočtu obce na rok 2006, kde je 10 milionů korun plánovaných na rekonstrukci tělocvičny. Je jasné, že opravy všech tří budov školy se zúží na opravu nejnnutnější, což je oprava římsy na budově ZŠ I.

Co nás ještě čeká do léta? Mimo běžnou školní výuku budeme během května a června poznávat krásy naší vlasti na mnoha plánovaných exkurzích. Jako každoročně se zúčastníme několika sportovních akcí pořádaných v rámci okrsku a okresu a další sportovní akce proběhnou na naší škole – běh E. Zátopka, olympiáda, volejbal, dopravní soutěž, atd....

Hodnocení výsledků vzdělávání žáků pátého ročníku – dovednosti v českém jazyce, matematice a studijní dovednosti – se uskuteční pomocí testů CERMAT během května. (stejně jako tomu bylo v únoru u devátého ročníku).

Pedagogičtí pracovníci se intenzívně připravují na zpracování školního vzdělávacího programu. Z odpovědí rodičů v dotaznících jsme získali cenné informace a názory na současný stav věcí na naší škole a můžeme přemýšlet o tom, co změnit, co omezit a na co klást důraz. Potěšilo nás, že 31 rodičů z 41 zúčastněných odpovědělo na otázku, zda jsou spokojeni s tím, že jejich dítě navštěvuje tuto školu, známkou 1 – tedy ano. Vzhledem k tomu, že dotazník byl anonymní, je tento výsledek pro pracovníky školy dobrou vizitkou a jistě nás povzbudí k další práci pro naše děti.

Mgr. Kateřina Zahálková

## TJ Sokol Roztoky u Jilemnice

---

### Sokolský bál

V sobotu dne 25.2.2006 se uskutečnil tradiční, tentokrát již 61., sokolský bál. Bálové odpoledne bylo zahájeno dětským maškarním rejmem, v rámci kterého bylo pro zúčastněné děti připraveno mnoho soutěží a také dětská výherní tombola. Hojná účast dětského bálu bohužel předznamenala poněkud chudší návštěvu večerního sportovního plesu. Oč menší byla návštěva, o to větší pak byla zábava, která se díky neúnavně hrajícím hudebníkům protáhla do časných ranních hodin. Doufejme jen, že příští 62. ročník sokolského plesu bude úspěšnější.



### Sběr železného šrotu

V sobotu dne 29.4.2006 se uskuteční sběr železného šrotu. Žádáme tímto naše spoluobčany, aby připravili nepotřebný železný odpad na sběrná místa podél silnice, pokud možno těsně před vlastním sběrem tak, aby nedošlo k odvozu šrotu nepovolanými osobami, a byly tak de facto eliminovány možné ztráty.

### Zpráva oddílu kopané

Naši muži by měli zahájit svoje soutěžní klání v okresním přeboru o víkendu 8. - 9. dubna 2006. S ohledem na letošní tuhou zimu a ležící sněhovou pokrývku se však dá očekávat, že dojde k odložení prvních jarních fotbalových zápasů. Podrobný rozpis dosud není k dispozici, bude proto součástí některého z příštích vydání Roztockého zpravodaje.

Za TJ Sokol Roztoky u Jilemnice: Vladimír Mečtř & Aleš Zikeš

## **Bohoslužby o Velikonočních svátcích**

---

9.4.2006	8.00 hod.	Studeneč
	9.30 hod.	Roztoky u Jilemnice
	10.45 hod.	Zálesní Lhota
13.4.2006	9.30 hod.	Katedrála Hradec Králové
	16.30 hod.	Roztoky u Jilemnice
	18.00 hod.	Studeneč
14.4.2006	9.00 hod.	Křížová cesta Studeneč
	17.00 hod.	Studeneč
	19.00 hod.	Roztoky u Jilemnice
15.4.2006	18.00 hod.	Roztoky u Jilemnice
	20.00 hod.	Studeneč
16.4.2006	8.00 hod.	Studeneč
	9.30 hod.	Roztoky u Jilemnice
	10.45 hod.	Zálesní Lhota
	14.30 hod.	Čistá u Horek
17.4.2006	8.00 hod.	Studeneč
	9.30 hod.	Roztoky u Jilemnice
	11.00 hod.	kaplička Martinice v Krk.

<b>Rozpočet na rok 2006</b>		<b>Příjmy</b>	<b>Výdaje</b>
	<b>Příjmy bez ODPA</b>	<b>7194621</b>	<b>0</b>
2212	<b>Silnice</b>	<b>0</b>	<b>75000</b>
2221	<b>Výdaje na dopravní územní obslužnost</b>	<b>0</b>	<b>84240</b>
2310	<b>Pitná voda</b>	<b>0</b>	<b>84000</b>
2321	<b>Odvádění a čištění odpadních vod</b>	<b>300000</b>	<b>330000</b>
2341	<b>Vodní díla v zemědělské krajině</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
3113	<b>Základní škola</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
3113	<b>Příspěvek PO Základní škola</b>	<b>0</b>	<b>935000</b>
3141	<b>Školní a předškolní stravování</b>	<b>0</b>	<b>178000</b>
3314	<b>Činnosti knihovnické</b>	<b>2000</b>	<b>98550</b>
3319	<b>Záležitosti kultury - kronika</b>	<b>0</b>	<b>6000</b>
3399	<b>Záležitosti kultury, církví a sděl. prostředků j.n.</b>	<b>20000</b>	<b>60500</b>
3419	<b>Tělovýchovná činnost</b>	<b>0</b>	<b>3000000</b>
3612	<b>Bytové hospodářství</b>	<b>258500</b>	<b>218300</b>
3613	<b>Příjmy z pronájmu ost.nem. a jej.č.</b>	<b>150000</b>	<b>0</b>
3631	<b>Veřejné osvětlení</b>	<b>0</b>	<b>105000</b>
3632	<b>Pohřebnictví</b>	<b>10000</b>	<b>208000</b>
3635	<b>Územní plánování</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
3639	<b>Komunální služby a územní rozvoj j.n.</b>	<b>335000</b>	<b>523000</b>
3722	<b>Sběr a svoz komunálních odpadů</b>	<b>34000</b>	<b>584000</b>
3745	<b>Péče o vzhled obcí a veřejnou zeleň</b>	<b>0</b>	<b>341000</b>
4314	<b>Pečovatelská služba</b>	<b>6000</b>	<b>202000</b>
5321	<b>Protipožární ochrana</b>	<b>0</b>	<b>57500</b>
6112	<b>Místní zastupitelské orgány</b>	<b>0</b>	<b>848000</b>
6114	<b>Volby</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
6171	<b>Činnost místní správy</b>	<b>187500</b>	<b>812000</b>
6310	<b>Příjmy a výdaje z úvěrových fin.operací</b>	<b>36000</b>	<b>0</b>
6330	<b>Převody vlastním fondům v rozpočtech územní ú</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
6399	<b>Finanční operace jn.</b>	<b>0</b>	<b>96000</b>
8124	<b>Splátky úvěru</b>	<b>0</b>	<b>510000</b>
8115	<b>Finanční vypořádání</b>	<b>822469</b>	<b>0</b>
<b>Celkem příjmy a výdaje</b>		<b>9356090</b>	<b>9356090</b>

# JILEMNICKÁ ELEKTRA

naproti potravinám NORMA

## Zahajujeme prodej POČÍTAČŮ a výpočetní techniky!!!

### Nabízíme Vám:

- PC sestavy včetně kompletního příslušenství.
- Možnost sestavení počítače dle vlastní představy
- Vše prodáváme i na splátky!!!

### Bohatý výběr příslušenství:

Monitory, tiskárny, vypalovačky, zvukové karty,  
tonery, cartridge, software, myši, reproduktory,  
klávesnice, DVD/CD média atd...



JILEMNICKÁ ELEKTRA, Valdštejská 41, 514 01 Jilemnice  
Tel.: 481 543 366, Mob.: 604 249 369 , e-mail: [elektra@westcan.cz](mailto:elektra@westcan.cz)